
 

 شعبت كًٍٍاء -حربٍت عاو انفرقت انثاٍَت

 انفرقت الاونً حخهفاث يٍ 

 كهٍت انخربٍت

 و 2016 -2015 انفصم انذراسى الاول 

 2015/ 12 / 26حارٌخ الايخحاٌ: 
 

 

 

 

كايهتورقت –ًَىرج اجابت   

 أساسٍاث انرٌاضٍاثانًـــــادة: 

اسى اسخار انًادة: انذكخىر/ عبذانحًٍذ يحًذ عبذانحًٍذ 

 قسى انرٌاضٍاث –كهٍت انعهىو  –جايعت بُها  –

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 انًادة: أساسٍاث انرٌاضٍاث                                                        بُهـــــــــــا تــــــجايع

  عاو شعبت كًٍٍاء حعهٍى-انفرقت: الاونـًكهـــــٍت انخربٍـــــــــــت                                                

 2015/ 12/ 26حارٌخ الايخحاٌ:     انفصم انذراسً الاول                                               
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

 

 :اجب عن الأسئلة التبلية

 

  السؤال الاول:
 برهٍ أٌ

1-                                    p q p q   

2-                           ( ) ( ) ( )p q r p r q r        

 

 

  السؤال الثبني :

)اركر عُاصر انًجًىعت  -1 )P A {1,2,3}را كاَج اA. 

)أثبج أٌ    -2 )A B B A B   . 

)أثبج أٌ   -3 ) ( ) ( )A B C A B A C     . 

 

 

  : لثالسؤال الثب

)أثبج أٌ    -1 ) ( ) ( )A B C A B A C     . 

}خكٍ ن -2 , , }A a b cانعلاقتأٌ  أثبجR  ًانخانٍت وانًعرفت عهAًعلاقت يخًاثهت ونٍسج  ه

 حٍث عاكست وَاقهت
{( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , )}.R a b a c b a b c c a c b 

 

 

  : رابعالسؤال ال
:خكٍ   ن -1 , [ 3,3]f X R X  بانقاعذةيعرفت  دانه 

2( )f x x.عٍٍ يذي انذانه 

 بٍٍ أٌ -2
( ) 2 3, : ,f x x f R R x R     

 هً دانت احادٌت وشايهت.

 

 
 مع تمنيبتي ببلتوفيق د/ عبدالحميد                                                                                                    



 نموذج الاجببة
 السؤال الاول:

1-  
( ) ( )p q p q   

p q p q q p  

1 1 1 1 1 

1 1 0 0 1 

1 1 0 1 0 

1 0 0 0 0 

 

)حٍث أٌ  ) ( )p q p q   ارٌ صائب يُطقٍا 

p q p q   

2-  

 
p  q  r  

p q  ( )p q r   
p r  q r  ( ) ( )p r q r    

1 1 1 1 1 1 1 1 

1 1 0 1 0 0 0 0 

1 0 1 1 1 1 1 1 

1 0 0 1 0 0 1 0 

0 1 1 1 1 1 1 1 

0 1 0 1 0 1 0 0 

0 0 1 0 1 1 1 1 

0 0 0 0 1 1 1 1 

 

 ٌخضح يٍ انجذول انسابق أٌ
( ) ( ) ( )p q r p r q r      

                                                                                         

                           
 السؤال الثبني :

1-  

( ) { ,{1},{2},{3},{1,2},{1,3},{2,3},{1,2,3}}P A   

 

 

 

 

 



2-  
 

( ) ( )A B B A B B       

                    ( ) ( )A B B B     

                    ( )A B U    

                    A B   
3-  

( ) ( )

( )

( ) ( )

( ) ( )

( ) ( )

x A B C x A x B C

x A x B x C

x A x B x A x C

x A B x A C

x A B A C

       

     

       

     

    

 

 
 :لثالسؤال الثب

 

1-  
( , ) ( ) ( )

( )

( ) ( )

( , ) ( ) ( , ) ( )

( , ) ( ) ( )

x y A B C x A y B C

x A y B y C

x A y B x A y C

x y A B x y A C

x y A B A C

        

     

       

     

    

 

2-  

R ٌنٍسج عاكست لا ( , )a a R 
R لاٌ يخًاثهت  

( , ) ( , )

( , ) ( , )

( , ) ( , )

a b R b a R

a c R c a R

b c R c b R

  

  

  
 

R  يثلا: لاٌ َاقهتنٍسج 
  

( , ) , ( , )a b R b a R   

)ونكٍ    , )a a R   

 

 



  : رابعالسؤال ال

]يجال انذانت هى   -1 3,3]X   
 ونخعٍٍٍ انًذي

2

[ 3,3] 3 3

0 9

x x

x

     

  
 

 
2[ 3,3] ( ) [0,9]x f x x       

( ) [0,9]Range f   
 

2- 
( ) 2 3,f x x x R     

(i) Let 

1 2 1 2

1 2

( ) ( ) 2 3 2 3f x f x x x

x x

    

 
 

 .أحادي fارٌ 

(ii) Let 

 

 

, ( )

( ) 2 3

1
3

2

y R f x y

f x y x

x y R

 

   

   

 

 

)  انًذي = انًجال انًقابم )f R R 
 ٌكىٌ شايم. fارٌ 

 
 


